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Prueba N° 1 de Calculo I FM-104

V0 )8 41 0 = Y

1. Resuelva la ecuacién

|2%| = 3]z[+2=0.

2. Resolver la inecuacién

|20 —=3|+ |3 —z| < L
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(10 ptos.)

(15 ptos.)

3. Encuentre la ecuacion de la recta que pasa por el punto de interseccién de las rectas

Ly y Ly y que es perpendicular a L.Las ecuaciones de L;y Lo son respectivamente

20+Ty—3=0 ;3z—2y+8=0 (10 ptos.)

4. Grafique la regién del plano R = {(z,y) € R/32* <y < 4z + 5} (10 ptos.)
5. Considere la funcién f(z) = /1 — 225,

(a) Calcule,f(—2) y f(%). (4 ptos.)

(b) Determine (si existe) un zp € R tal que f(zo) = 0. (4 ptos.)

(c) Encuentre, Dom(f) . (3 ptos.)

(d) Encuentre ,Rec(f). (4 ptos.)

Indicaciones 1

(a) No se permite el uso de calculadoras.
(b) Dispone de 90 minutos.

(c) Cada respuesta debe estar plenamente justificada.



